
【未就学児童保護者用】鈴鹿市子ども・子育て支援事業に関するアンケート調査結果（速報）

設問内容一覧
タイトル

問１ お住まいの小学校区

問２ あて名のお子さんの生年月

問３① あて名のお子さんのきょうだい数

問３② 末子の生年月

問４ この調査票の回答者

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶者の有無

問６ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている人

問７ お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に利用しているもの（施設）

問８ お子さんの子育て（教育を含む）に、大きく影響すると思う環境

問９ 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか

問9-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について

問9-2 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について

問10 お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人、また、相談できる場所

問10-1（１）気軽に相談できる人

問10-1（２）気軽に相談できる場所

問12 母親の就労状況（自営業、家族従事者を含む）

問12-1（１） １週あたりの「就労日数」

問12-1（１） １日あたりの「就労時間」

問12-1（２） 家を出る時刻

問12-1（２） 帰宅時刻

問12-2 フルタイムへの転換希望

問12-3 就労希望

問12-3 ２．就労予定の目安になる子どもの年齢

問12-3 ３．希望する就労形態

問12-3 ３．１週あたりの就労日数

問12-3 ３．１日あたりの就労時間

問13 父親の就労状況（自営業、家族従事者を含む）

問13-1（１） １週あたりの「就労日数」

問13-1（１） １日あたりの「就労時間」

問13-1（２） 家を出る時刻

問13-1（２） 帰宅時刻

問13-2 フルタイムへの転換希望

問13-3 就労希望

問13-3 ２．就労予定の目安になる子どもの年齢

問13-3 ３．希望する就労形態

問13-3 ３．１週あたりの就労日数
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問13-3 ３．１日あたりの就労時間

問14 現在、幼稚園や保育所（園）などの「平日の定期的な教育・保育の事業」を利用しているか

問14-1 平日どのような教育・保育の事業を、年間を通じて「定期的に」利用しているか

問14-2（１）現在 １週当たりの日数

問14-2（１）現在 １日当たりの時間

問14-2（１）現在 開始時刻

問14-2（１）現在 終了時刻

問14-2（１）-1 その事業を選んだ理由

問14-2（２）希望 １週当たりの日数

問14-2（２）希望 １日当たりの時間

問14-2（２）希望 開始時刻

問14-2（２）希望 終了時刻

問14-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所

問14-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している理由

問14-5 定期的に幼稚園や保育所などを利用していない理由

問14-5 ８．子どもが小さいため（ ）歳

問15 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業と

して、「定期的に」利用したいと考える事業

問15-1 現在、利用している、利用していないにかかわらず、利用したい保育サービス

問15-2 特に幼稚園（幼稚園、認定こども園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用

問15-3 平日に教育・保育事業を利用したい実施場所

問15-4 鈴鹿市の子育て支援施策として期待するもの

問16 現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

問16 １．１週当たりの利用回数（地域子育て支援拠点事業）

問16 １．１か月当たりの利用回数（地域子育て支援拠点事業）

問16-1 これまでに利用したことがある施設

問17 問16-1のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利

用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか

問17 １．１週当たりの利用回数（利用していないが、今後利用したい）

問17 １．１か月当たりの利用回数問（利用していないが、今後利用したい）

問17 ２．１週当たりの利用回数（すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）

問17 ２．１か月当たりの利用回数（すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）

問18A １.つどいの広場の講座・相談

問18A ２.子育て支援センターの講座・相談

問18A ３.保健センターの教室・相談

問18A ４.公民館の講座

問18A ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放

問18A ６.子育ての相談窓口

問18A ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）
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問18A ８.市のウェブサイト（きら鈴等）

問18B １.つどいの広場の講座・相談

問18B ２.子育て支援センターの講座・相談

問18B ３.保健センターの教室・相談

問18B ４.公民館の講座

問18B ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放

問18B ６.子育ての相談窓口

問18B ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）

問18B ８.市のウェブサイト（きら鈴等）

問18C １.つどいの広場の講座・相談

問18C ２.子育て支援センターの講座・相談

問18C ３.保健センターの教室・相談

問18C ４.公民館の講座

問18C ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放

問18C ６.子育ての相談窓口

問18C ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）

問18C ８.市のウェブサイト（きら鈴等）

問19（１） 土曜日に定期的な教育・保育の事業の利用希望

問19（１） 土曜日に利用したい時間帯（開始）

問19（１） 土曜日に利用したい時間帯（終了）

問19（２） 日曜日に定期的な教育・保育の事業の利用希望

問19（２） 日曜日に利用したい時間帯（開始）

問19（２） 日曜日に利用したい時間帯（終了）

問19（３） 祝日に定期的な教育・保育の事業の利用希望

問19（３） 祝日に利用したい時間帯（開始）

問19（３） 祝日に利用したい時間帯（終了）

問19-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由

問20 夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか

問20 夏休み・冬休みに利用したい時間帯（開始）

問20 夏休み・冬休みに利用したい時間帯（終了）

問20-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由

問21 この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことの有無

問21-1 この１年間に、病気やケガで普段利用している幼稚園や保育所などを利用できなかった場

問21-1 １．父親が休んだ日数

問21-1 ２．母親が休んだ

問21-1 ３．（同居者を含む）親族，知人に子どもをみてもらった

問21-1 ４．父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

問21-1 ５．病児・病後児の保育を利用した

問21-1 ６．ベビーシッターを利用した
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問21-1 ７．ファミリー・サポート・センターの送迎等を利用した

問21-1 ８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

問21-1 ９．その他

問21-2 その際、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と思いましたか

問21-2 １．病児・病後児保育施設等を利用したい年間日数

問21-3 病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合の望ましい事業形態

問21-4 「利用したいと思わない」理由

問21-5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看病したい」と思いましたか

問21-5 １．できれば仕事を休んで看病したい年間日数

問21-6 「病児・病後児のための保育施設等」を利用したいと思わない理由

問22 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、不定

期に利用している事業はありますか

問22 １．保育所（園）の一時預かり

問22 ２．幼稚園、認定こども園の一時預かり

問22 ３．ファミリー・サポート・センター

問22 ４．夜間等養護事業：トワイライトステイ

問22 ５．ベビーシッター

問22 ６．その他

問22-1 利用していない理由は何ですか。

問23 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時預かり等の事業を利用する必要があると思

問23 １．利用したい年間合計日数

問23（１） 利用したい目的

問23（１） ア．私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事など）、

        息抜き目的 年間日数

問23（１） イ.冠婚葬祭，学校行事，子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院など 年間日数

問23（１） ウ.不定期の就労 年間日数

問23（１） エ.その他 年間日数

問23-1 お子さんを預ける場合の望ましい事業形態

問24 保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気な

ど）により、泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか

問24 １．利用したい年間計泊数

問24（１） 利用したい目的

問24（１） ア．冠婚葬祭 年間泊数

問24（１） イ．保護者や家族の育児疲れ・不安 年間泊数

問24（１） ウ．保護者や家族の病気 年間泊数

問24（１） エ．その他 年間泊数

問25 小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような

場所で過ごさせたいと思いますか

問25 １．自宅（希望日数）
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問25 ２．祖父母宅や友人、知人宅（希望日数）

問25 ３．地域の活動や習い事（希望日数）

問25 ４．児童館（希望日数）

問25 ５．放課後子ども教室（希望日数）

問25 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望日数）

問25 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望時間）

問25 ７．ファミリー・サポート・センター（希望日数）

問25 ８．その他（公園など）（希望日数）

問26 小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよう

な場所で過ごさせたいと思いますか

問26 １．自宅（希望日数）

問26 ２．祖父母宅や友人、知人宅（希望日数）

問26 ３．地域の活動や習い事（希望日数）

問26 ４．児童館（希望日数）

問26 ５．放課後子ども教室（希望日数）

問26 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望日数）

問26 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望時間）

問26 ７．ファミリー・サポート・センター（希望日数）

問26 ８．その他（公園など）（希望日数）

問27（１） 土曜日に放課後児童クラブの利用希望はありますか

問27（１） 土曜日に利用したい時間帯（開始）

問27（１） 土曜日に利用したい時間帯（終了）

問27（２） 日曜日・祝日に放課後児童クラブの利用希望はありますか

問27（２） 日曜日・祝日に利用したい時間帯（開始）

問27（２） 日曜日・祝日に利用したい時間帯（終了）

問28 夏休み・冬休みなどの⾧期の休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望はありますか

問28 ⾧期の休暇期間中に利用したい時間帯（開始）

問28 ⾧期の休暇期間中に利用したい時間帯（終了）

問29（１）母親 育児休業を取得しましたか

問29（２）父親 育児休業を取得しましたか

問29-1（１）母親 育児休業を取得していない理由は何ですか

問29-1（２）父親 育児休業を取得していない理由は何ですか

問29-2（１）母親  育児休業取得後、職場に復帰しましたか

問29-2（２）父親  育児休業取得後、職場に復帰しましたか

問29-3（１）母親  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所（園）入所（園）に合

わせたタイミングでしたか

問29-3（２）父親  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所（園）入所（園）に合

わせたタイミングでしたか

問29-4（１）母親  「実際」 何歳何か月
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問29-4（２）父親  「実際」 何歳何か月

問29-4（１）母親  「希望」 何歳何か月

問29-4（１）父親  「希望」 何歳何か月

問29-5（１）母親  育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳

何か月のときまで取りたかったですか

問29-5（２）父親  育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳

何か月のときまで取りたかったですか

問29-7（１）母親 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度（時短、部分休業等）を利用

問29-7（２）父親 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度（時短、部分休業等）を利用

問29-8（１）母親 短時間勤務制度を利用しなかった理由

問29-8（２）父親 短時間勤務制度を利用しなかった理由

問29-9（１）母親 育児休業期間が満了したときに、お子さんを預けられる事業（保育所（園）へ

の入所（園）等）があれば、１歳になるまで育児休業を取得しますか。それとも、預けられる事業

があったとしても、１歳になる前に復帰しますか。
問29-9（２）父親 育児休業期間が満了したときに、お子さんを預けられる事業（保育所（園）へ

の入所（園）等）があれば、１歳になるまで育児休業を取得しますか。それとも、預けられる事業

があったとしても、１歳になる前に復帰しますか。

問30 日本における子どもの貧困の実態を知っていますか

問31 子どもの貧困対策に必要だと思うこと

問32 子どもの貧困対策として、税金を使うべきだと思うこと

問33（１） 現在、お子さんと生計をともにしている大人は何人ですか

問33（２） 現在、お子さんと生計をともにしているこどもの人数は、お子さんを含めて何人で

すか

問34 子育ての中で特に大変なこと（困りごと）について

問35 お子さんの将来について不安なこと

問36 困った時に相談する相手

問37 あなたのご家庭では、お子さんが生まれてから現在までの間に、経済的な理由による料金滞

納のために、電気、ガス、水道のいずれかを止められたことがありましたか。

問38 あなたのご家庭全員の収入を合わせた年間の「世帯の収入」を教えてください

問39 あなたは「子どもの権利」について知っていましたか

問40 「子どもにとって特に大切だと思うことの“度合”」 ①自分の気持ちを自由に言ったり、話

問40 ②ごはんや寝るところがあって、安心して暮らせること

問40 ③自分らしく成⾧できること

問40 ④病気やけがをしたら病院へ行けること

問40 ⑤仲間とグループを作って遊んだり、スポーツが出来ること

問40 ⑥仲間外れにされたり、いじめられないこと

問40 ⑦周りの人から痛いこと、怖いことをされないこと

問40 ⑧将来の夢に向かって、やりたいことができること

問41 普段から、子どもの話を聞くことができていますか
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問42 「どのような相談場所であれば子どもは相談しやすいと思うかの“度合”」 ①聞いたことを

問42 ②たくさん話を聞いてくれるところ

問42 ③学校から遠い離れたところ

問42 ④電話やメール、ＳＮＳなど、直接会わずに相談できるところ

問42 ⑤直接会って相談できるところ

問42 ⑥いつでも相談できるところ

問43 地域活動や行政運営において、子どもの意見を聞くことは大切だと思うか

問44 「権利確認に必要なもの“度合”」 ①定期的な子どもへの「子どもの権利」についてのアン

問44 ②「子どもの権利」について子ども同士が話し合う場の開催

問44 ③「子どもの権利」について様々な分野の人が集まって話し合う場・会議体の開催

問44 ④「子どもの権利」を踏まえた施策・取組のチェックリストの作成と評価の実施

問45 「子育てしやすい環境に必要なもの“度合”」 ①保育園や幼稚園、学校などの通園・通学先

問45 ②子育て中の親子が集まったり、遊べたりする場所

問45 ③子育て中の人や子育て経験者が身近に集まれる場や仕組み

問45 ④子育てサークルなどのグループの自主的な活動がしやすい仕組み

問45 ⑤子育て中の人への地域の理解

問45 ⑥地域の大人達が連携して、子どもの活動を育成・支援する場

問45 ⑦子育ての悩みや困りごとを身近で相談できること

問45 ⑧子育ての情報の入手のしやすさ

問46 「鈴鹿市が取り組むべきだと思うことの“度合”」 ①地域住民等による見守り支援の充実

問46 ②保護者や子どものための相談・支援体制の充実

問46 ③子どもの社会参画の促進

問46 ④里親制度など養育する大人のいない子どもに対する支援

問46 ⑤家庭や学校などで権利の侵害を受けている子どものための救済措置の強化

問46 ⑥家庭の貧困やヤングケアラーなど，困難な状況に置かれた子どもに対する支援

問46 ⑦声をあげることが出来ない子どもの意見を聞くための取組み

問46 ⑧同じ立場や悩みを持つ人同士をつなげるための取組み

問47 鈴鹿市の子育てに関する情報を、どのように入手していますか

問48 ①子育てが楽しいと感じる度合い

問48 ②仕事と子育ての両立が大変と感じる度合い

問48 ③子育ての環境や支援に対する満足度
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問１ お住まいの小学校区
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 国府 17              1.7             1.7             
2 庄野 21              2.1             2.1             
3 加佐登 23              2.3             2.3             
4 牧田 56              5.5             5.6             
5 清和 19              1.9             1.9             
6 石薬師 24              2.4             2.4             
7 白子 45              4.4             4.5             
8 鼓ヶ浦 9                0.9             0.9             
9 愛宕 41              4.0             4.1             
10 旭が丘 83              8.1             8.2             
11 桜島 66              6.5             6.6             
12 稲生 87              8.5             8.6             
13 飯野 64              6.3             6.4             
14 明生 24              2.4             2.4             
15 河曲 57              5.6             5.7             
16 一ノ宮 55              5.4             5.5             
17 ⾧太 17              1.7             1.7             
18 箕田 15              1.5             1.5             
19 玉垣 110            10.8           10.9           
20 若松 12              1.2             1.2             
21 神戸 46              4.5             4.6             
22 栄 10              1.0             1.0             
23 郡山 19              1.9             1.9             
24 天名 7                0.7             0.7             
25 合川 2                0.2             0.2             
26 井田川 9                0.9             0.9             
27 鈴西 23              2.3             2.3             
28 椿 11              1.1             1.1             
29 深伊沢 11              1.1             1.1             
30 庄内 10              1.0             1.0             
31 わからない 14              1.4             1.4             

無回答 13              1.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1007          

問２ あて名のお子さんの生年月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6歳 153            15.0           16.0           
2 5歳 168            16.5           17.6           
3 4歳 145            14.2           15.2           
4 3歳 154            15.1           16.1           
5 2歳 145            14.2           15.2           
6 1歳 121            11.9           12.7           
7 0歳 69              6.8             7.2             

無回答 65              6.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            955            

問３① あて名のお子さんのきょうだい数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １人（宛名の子どものみ） 323            31.7           32.9           
2 ２人 484            47.5           49.3           
3 ３人 128            12.5           13.0           
4 ４人以上 46              4.5             4.7             

無回答 39              3.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            981            
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問３② 末子の生年月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 11歳以上 0                0.0             0.0             
2 10歳 0                0.0             0.0             
3 9歳 0                0.0             0.0             
4 8歳 0                0.0             0.0             
5 7歳 0                0.0             0.0             
6 6歳 49              4.8             7.6             
7 5歳 62              6.1             9.6             
8 4歳 85              8.3             13.1           
9 3歳 105            10.3           16.2           
10 2歳 129            12.6           19.9           
11 1歳 117            11.5           18.0           
12 0歳 102            10.0           15.7           

無回答 371            36.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            649            

問４ この調査票の回答者
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 母親 882            86.5           87.2           
2 父親 130            12.7           12.8           
3 その他 0                0.0             0.0             

無回答 8                0.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1012          

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶者の有無
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者がいる 960            94.1           94.7           
2 配偶者はいない 54              5.3             5.3             

無回答 6                0.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1014          

問６ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 父母ともに 585            57.4           57.8           
2 主に母親 422            41.4           41.7           
3 主に父親 2                0.2             0.2             
4 主に祖父母 0                0.0             0.0             
5 その他 3                0.3             0.3             

無回答 8                0.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1012          

問７ お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に利用しているもの（施設）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園 188            18.4           18.9           
2 保育所（園） 491            48.1           49.4           
3 認定こども園 90              8.8             9.1             
4 子育て支援センター 46              4.5             4.6             
5 つどいの広場 21              2.1             2.1             
6 その他 10              1.0             1.0             
7 特に利用施設はない 147            14.4           14.8           

無回答 27              2.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            993            
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問８ お子さんの子育て（教育を含む）に、大きく影響すると思う環境
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 家庭 963            94.4           95.3           
2 地域 379            37.2           37.5           
3 幼稚園 382            37.5           37.8           
4 保育所（園） 617            60.5           61.0           
5 認定こども園 196            19.2           19.4           
6 子育て支援センター、つどいの広場 123            12.1           12.2           
7 その他 25              2.5             2.5             

無回答 9                0.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1011          

問９ 日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 282            27.6           28.1           
2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 608            59.6           60.6           
3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 15              1.5             1.5             
4 緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がい 70              6.9             7.0             
5 いずれもいない 143            14.0           14.2           

無回答 16              1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1004          

問9-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配 442            53.3           53.6           
2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 223            26.9           27.1           
3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配で 206            24.8           25.0           
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 204            24.6           24.8           
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し 58              7.0             7.0             
6 その他 25              3.0             3.0             

無回答 6                0.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 830            100            824            

問9-2 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配する 37              49.3           51.4           
2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 7                9.3             9.7             
3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 15              20.0           20.8           
4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 28              37.3           38.9           
5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し 2                2.7             2.8             
6 その他 1                1.3             1.4             

無回答 3                4.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 75              100            72              

問10 お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人、また、相談できる場所の有無
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いる／ある 943            92.5           94.5           
2 いない／ない 55              5.4             5.5             

無回答 22              2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            998            
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問10-1（１）気軽に相談できる人
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者 803            85.2           85.2           
2 祖父母などの親族 735            77.9           78.0           
3 友人や知人 646            68.5           68.6           
4 近所の人 72              7.6             7.6             
5 保育士・幼稚園教諭 417            44.2           44.3           
6 民生委員・児童委員 3                0.3             0.3             
7 かかりつけの医師 114            12.1           12.1           
8 自治体の子育て関連担当職員 34              3.6             3.6             
9 その他 34              3.6             3.6             

無回答 1                0.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 943            100            942            

問10-1（２）気軽に相談できる場所
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子育て支援センター 111            11.8           14.5           
2 つどいの広場 46              4.9             6.0             
3 保健所、保健センター 63              6.7             8.2             
4 保育所（園） 408            43.3           53.3           
5 幼稚園 138            14.6           18.0           
6 認定こども園 75              8.0             9.8             
7 自治体の子育て関連担当窓口 26              2.8             3.4             
8 ＮＰＯ法人等の子育て支援団体 11              1.2             1.4             
9 インターネットの相談サイト 32              3.4             4.2             
10 その他 61              6.5             8.0             

無回答 178            18.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 943            100            765            

問12 母親の就労状況（自営業、家族従事者を含む）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労 282            27.6           28.0           
2 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労している 147            14.4           14.6           
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労してお 283            27.7           28.1           
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労してい 44              4.3             4.4             
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 227            22.3           22.5           
6 これまで就労したことがない 24              2.4             2.4             

無回答 13              1.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1007          

問12-1（１） １週あたりの「就労日数」
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 5                0.7             0.7             
2 2日 7                0.9             0.9             
3 3日 57              7.5             7.7             
4 4日 115            15.2           15.5           
5 5日 523            69.2           70.6           
6 6日 33              4.4             4.5             
7 7日 1                0.1             0.1             

無回答 15              2.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 756            100            741            
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問12-1（１） １日あたりの「就労時間」
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 0                0.0             0.0             
2 2時間 1                0.1             0.1             
3 3時間 12              1.6             1.6             
4 4時間 40              5.3             5.4             
5 5時間 100            13.2           13.6           
6 6時間 148            19.6           20.1           
7 7時間 116            15.3           15.8           
8 8時間 238            31.5           32.4           
9 9時間 39              5.2             5.3             
10 10時間 25              3.3             3.4             
11 11時間 4                0.5             0.5             
12 12時間以上 12              1.6             1.6             

無回答 21              2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 756            100            735            

問12-1（２） 家を出る時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 4                0.5             0.5             
2 6時台 9                1.2             1.2             
3 7時台 195            25.8           26.3           
4 8時台 409            54.1           55.2           
5 9時台 97              12.8           13.1           
6 10時以降 27              3.6             3.6             

無回答 15              2.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 756            100            741            

問12-1（２） 帰宅時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 12時より前 38              5.0             5.1             
2 12～15時台 105            13.9           14.2           
3 16～17時台 266            35.2           36.0           
4 18～19時台 306            40.5           41.4           
5 20～21時台 20              2.6             2.7             
6 22時以降 4                0.5             0.5             

無回答 17              2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 756            100            739            

問12-2 フルタイムへの転換希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換 22              6.7             7.1             
2 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換 106            32.4           34.1           
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続け 171            52.3           55.0           
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育 12              3.7             3.9             

無回答 16              4.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 327            100            311            

問12-3 就労希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 36              14.3           15.9           
2 １年より先、一番下の子どもが□歳になったころに働きたい 129            51.4           56.8           
3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 62              24.7           27.3           

無回答 24              9.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 251            100            227            
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問12-3 ２．就労予定の目安になる子どもの年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0                0.0             0.0             
2 1歳 8                6.2             6.3             
3 2歳 13              10.1           10.3           
4 3歳 43              33.3           34.1           
5 4歳 20              15.5           15.9           
6 5歳 3                2.3             2.4             
7 6歳 11              8.5             8.7             
8 7歳 18              14.0           14.3           
9 8歳以上 10              7.8             7.9             

無回答 3                2.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 129            100            126            

問12-3 ３．希望する就労形態 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 7                11.3           11.5           
2 パート・アルバイト等 54              87.1           88.5           

無回答 1                1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 62              100            61              

問12-3 ３．１週あたりの就労日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                1.9             2.2             
2 2日 2                3.7             4.4             
3 3日 17              31.5           37.8           
4 4日 11              20.4           24.4           
5 5日 14              25.9           31.1           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 9                16.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 54              100            45              

問12-3 ３．１日あたりの就労時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 0                0.0             0.0             
2 2時間 0                0.0             0.0             
3 3時間 2                3.7             4.3             
4 4時間 17              31.5           36.2           
5 5時間 22              40.7           46.8           
6 6時間 6                11.1           12.8           
7 7時間 0                0.0             0.0             
8 8時間 0                0.0             0.0             
9 9時間 0                0.0             0.0             
10 10時間 0                0.0             0.0             
11 11時間 0                0.0             0.0             
12 12時間以上 0                0.0             0.0             

無回答 7                13.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 54              100            47              

問13 父親の就労状況（自営業、家族従事者を含む）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労 930            91.2           97.2           
2 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度）で就労している 15              1.5             1.6             
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労してお 6                0.6             0.6             
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労してい 1                0.1             0.1             
5 以前は就労していたが、現在は働いていない 5                0.5             0.5             
6 これまで就労したことがない 0                0.0             0.0             

無回答 63              6.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            957            
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問13-1（１） １週あたりの「就労日数」
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                0.2             0.2             
2 2日 2                0.2             0.2             
3 3日 14              1.5             1.5             
4 4日 14              1.5             1.5             
5 5日 707            74.3           75.4           
6 6日 181            19.0           19.3           
7 7日 18              1.9             1.9             

無回答 14              1.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 952            100            938            

問13-1（１） １日あたりの「就労時間」
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 1                0.1             0.1             
2 2時間 4                0.4             0.4             
3 3時間 0                0.0             0.0             
4 4時間 3                0.3             0.3             
5 5時間 0                0.0             0.0             
6 6時間 2                0.2             0.2             
7 7時間 16              1.7             1.7             
8 8時間 361            37.9           39.0           
9 9時間 146            15.3           15.8           
10 10時間 190            20.0           20.5           
11 11時間 69              7.2             7.5             
12 12時間以上 133            14.0           14.4           

無回答 27              2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 952            100            925            

問13-1（２） 家を出る時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 52              5.5             5.6             
2 6時台 161            16.9           17.4           
3 7時台 441            46.3           47.7           
4 8時台 200            21.0           21.6           
5 9時台 42              4.4             4.5             
6 10時以降 29              3.0             3.1             

無回答 27              2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 952            100            925            

問13-1（２） 帰宅時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 12時より前 62              6.5             6.8             
2 12～15時台 6                0.6             0.7             
3 16～17時台 96              10.1           10.5           
4 18～19時台 412            43.3           44.9           
5 20～21時台 268            28.2           29.2           
6 22時以降 74              7.8             8.1             

無回答 34              3.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 952            100            918            

問13-2 フルタイムへの転換希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換 0                0.0             0.0             
2 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換 1                14.3           16.7           
3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続け 5                71.4           83.3           
4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育 0                0.0             0.0             

無回答 1                14.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 7                100            6                
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問13-3 就労希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 3                60.0           60.0           
2 １年より先、一番下の子どもが□歳になったころに働きたい 1                20.0           20.0           
3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 1                20.0           20.0           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 5                100            5                

問13-3 ２．就労予定の目安になる子どもの年齢
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0                0.0             0.0             
2 1歳 0                0.0             0.0             
3 2歳 0                0.0             0.0             
4 3歳 0                0.0             0.0             
5 4歳 0                0.0             0.0             
6 5歳 0                0.0             0.0             
7 6歳 0                0.0             0.0             
8 7歳 1                100.0         100.0         
9 8歳以上 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1                100            1                

問13-3 ３．希望する就労形態 
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 0                0.0             0.0             
2 パート・アルバイト等 1                100.0         100.0         

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1                100            1                

問13-3 ３．１週あたりの就労日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0                0.0             0.0             
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 0                0.0             0.0             
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 1                100.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1                100            0                

問13-3 ３．１日あたりの就労時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 0                0.0             0.0             
2 2時間 0                0.0             0.0             
3 3時間 0                0.0             0.0             
4 4時間 0                0.0             0.0             
5 5時間 0                0.0             0.0             
6 6時間 0                0.0             0.0             
7 7時間 0                0.0             0.0             
8 8時間 0                0.0             0.0             
9 9時間 0                0.0             0.0             
10 10時間 0                0.0             0.0             
11 11時間 0                0.0             0.0             
12 12時間以上 0                0.0             0.0             

無回答 1                100.0         
N （％ﾍﾞｰｽ） 1                100            0                

15/58



問14 現在、幼稚園や保育所（園）などの「平日の定期的な教育・保育の事業」を利用しているか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している 762            74.7           76.0           
2 利用していない 240            23.5           24.0           

無回答 18              1.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1002          

問14-1 平日どのような教育・保育の事業を、年間を通じて「定期的に」利用しているか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園 188            24.7           24.7           
2 幼稚園、認定こども園の預かり保育 19              2.5             2.5             
3 保育所（園）（市立保育所，私立保育園） 458            60.1           60.1           
4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 95              12.5           12.5           
5 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 7                0.9             0.9             
6 認可外の保育施設 9                1.2             1.2             
7 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預か 2                0.3             0.3             
8 その他 13              1.7             1.7             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            762            

問14-2（１）現在 １週当たりの日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3                0.4             0.4             
2 2日 5                0.7             0.7             
3 3日 4                0.5             0.5             
4 4日 12              1.6             1.6             
5 5日 705            92.5           94.3           
6 6日 18              2.4             2.4             
7 7日 1                0.1             0.1             

無回答 14              1.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            748            

問14-2（１）現在 １日当たりの時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 3                0.4             0.4             
2 2時間 3                0.4             0.4             
3 3時間 3                0.4             0.4             
4 4時間 3                0.4             0.4             
5 5時間 50              6.6             6.9             
6 6時間 94              12.3           12.9           
7 7時間 183            24.0           25.1           
8 8時間 172            22.6           23.6           
9 9時間 119            15.6           16.3           
10 10時間 82              10.8           11.2           
11 11時間 17              2.2             2.3             
12 12時間以上 0                0.0             0.0             

無回答 33              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            729            

問14-2（１）現在 開始時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 49              6.4             6.7             
4 8時台 334            43.8           45.8           
5 9時台 322            42.3           44.2           
6 10時以降 24              3.1             3.3             

無回答 33              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            729            
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問14-2（１）現在 終了時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時より前 5                0.7             0.7             
2 14時台 59              7.7             8.1             
3 15時台 114            15.0           15.6           
4 16時台 237            31.1           32.5           
5 17時台 184            24.1           25.2           
6 18時台 121            15.9           16.6           
7 19時以降 9                1.2             1.2             

無回答 33              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            729            

問14-2（１）-1 その事業を選んだ理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 施設が距離的に近い場所にある 541            71.0           73.4           
2 利用する経費が安い 51              6.7             6.9             
3 利用しやすい 223            29.3           30.3           
4 その他 135            17.7           18.3           

無回答 25              3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            737            

問14-2（２）希望 １週当たりの日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                0.3             0.3             
2 2日 2                0.3             0.3             
3 3日 4                0.5             0.6             
4 4日 8                1.0             1.2             
5 5日 572            75.1           88.5           
6 6日 56              7.3             8.7             
7 7日 2                0.3             0.3             

無回答 116            15.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            646            

問14-2（２）希望 １日当たりの時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1時間以下 1                0.1             0.2             
2 2時間 2                0.3             0.3             
3 3時間 2                0.3             0.3             
4 4時間 2                0.3             0.3             
5 5時間 19              2.5             3.0             
6 6時間 47              6.2             7.4             
7 7時間 134            17.6           21.0           
8 8時間 191            25.1           29.9           
9 9時間 118            15.5           18.5           
10 10時間 80              10.5           12.5           
11 11時間 25              3.3             3.9             
12 12時間以上 18              2.4             2.8             

無回答 123            16.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            639            

問14-2（２）希望 開始時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 4                0.5             0.6             
3 7時台 75              9.8             11.7           
4 8時台 307            40.3           48.0           
5 9時台 243            31.9           38.0           
6 10時以降 11              1.4             1.7             

無回答 122            16.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            640            
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問14-2（２）希望 終了時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 14時より前 13              1.7             2.0             
2 14時台 16              2.1             2.5             
3 15時台 75              9.8             11.8           
4 16時台 185            24.3           29.0           
5 17時台 175            23.0           27.4           
6 18時台 134            17.6           21.0           
7 19時以降 40              5.2             6.3             

無回答 124            16.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            638            

問14-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 鈴鹿市内 727            95.4           98.6           
2 他の市区町村 10              1.3             1.4             

無回答 25              3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            737            

問14-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用している理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもの教育や発達のため 465            61.0           62.2           
2 子育て（教育を含む）をしている者が現在就労している 560            73.5           75.0           
3 子育て（教育を含む）をしている者が就労予定である／求職 30              3.9             4.0             
4 子育て（教育を含む）をしている者が家族，親族などを介護 5                0.7             0.7             
5 子育て（教育を含む）をしている者に病気や障がいがある 10              1.3             1.3             
6 子育て（教育を含む。）をしている者が学生である 0                0.0             0.0             
7 その他 13              1.7             1.7             

無回答 15              2.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            747            

問14-5 定期的に幼稚園や保育所などを利用していない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要がない 96              40.0           40.5           
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 9                3.8             3.8             
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0                0.0             0.0             
4 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 26              10.8           11.0           
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 7                2.9             3.0             
6 利用したいが、延⾧・夜間などの時間帯の条件が合わない 2                0.8             0.8             
7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 4                1.7             1.7             
8 子どもがまだ小さいため□歳くらいになったら利用しようと 124            51.7           52.3           
9 子どもを預けるのではなく，自宅で保育したい 16              6.7             6.8             
10 その他 27              11.3           11.4           

無回答 3                1.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 240            100            237            

問14-5 ８．子どもが小さいため（ ）歳
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 0                0.0             0.0             
2 1歳 32              25.8           26.2           
3 2歳 19              15.3           15.6           
4 3歳 63              50.8           51.6           
5 4歳 5                4.0             4.1             
6 5歳 3                2.4             2.5             
7 6歳 0                0.0             0.0             
8 7歳 0                0.0             0.0             
9 8歳以上 0                0.0             0.0             

無回答 2                1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 124            100            122            
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問15 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業として、
「定期的に」利用したいと考える事業

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園 429            42.1           43.5           
2 幼稚園、認定こども園の預かり保育 204            20.0           20.7           
3 保育所（園） 629            61.7           63.8           
4 認定こども園 264            25.9           26.8           
5 事業所内保育施設 71              7.0             7.2             
6 認可外の保育施設 27              2.6             2.7             
7 ファミリー・サポート・センター 102            10.0           10.3           
8 小規模な保育施設 45              4.4             4.6             
9 家庭的保育（保育ママ） 30              2.9             3.0             
10 居宅訪問型保育 51              5.0             5.2             
11 その他 7                0.7             0.7             

無回答 34              3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            986            

問15-1 現在、利用している、利用していないにかかわらず、利用したい保育サービス
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 保育園、認定こども園の延⾧保育 526            51.6           57.1           
2 病児・病後児保育 439            43.0           47.7           
3 保育所(園)、認定こども園の一時預かり 305            29.9           33.1           
4 幼稚園、認定こども園の預かり保育 307            30.1           33.3           
5 休日保育 319            31.3           34.6           
6 その他 25              2.5             2.7             

無回答 99              9.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            921            

問15-2 特に幼稚園（幼稚園、認定こども園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 165            63.5           69.0           
2 いいえ 74              28.5           31.0           

無回答 21              8.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 260            100            239            

問15-3 平日に教育・保育事業を利用したい実施場所
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 鈴鹿市 911            89.3           98.2           
2 他の市町村 17              1.7             1.8             

無回答 92              9.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            928            

問15-4 鈴鹿市の子育て支援施策として期待するもの
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 経済的支援の充実 838            82.2           84.6           
2 オムツ等の物資支援の充実 457            44.8           46.1           
3 子育てに関する相談、情報提供の充実 315            30.9           31.8           
4 親子・親同士の交流の場の充実 160            15.7           16.1           
5 就労要件などが無く、誰でも利用できる保育サービスの充実 508            49.8           51.3           
6 その他 58              5.7             5.9             

無回答 29              2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            991            

問16 現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 地域子育て支援拠点事業を利用している 143            14.0           14.3           
2 利用していない 855            83.8           85.7           

無回答 22              2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            998            
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問16 １．１週当たりの利用回数（地域子育て支援拠点事業）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 25              17.5           43.9           
2 2回 13              9.1             22.8           
3 3回 10              7.0             17.5           
4 4回 4                2.8             7.0             
5 5～9回 5                3.5             8.8             
6 10回以上 0                0.0             0.0             

無回答 86              60.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 143            100            57              

問16 １．１か月当たりの利用回数（地域子育て支援拠点事業）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 52              36.4           47.3           
2 2回 22              15.4           20.0           
3 3回 11              7.7             10.0           
4 4回 6                4.2             5.5             
5 5～9回 9                6.3             8.2             
6 10～14回 6                4.2             5.5             
7 15～19回 0                0.0             0.0             
8 20～29回 4                2.8             3.6             
9 30回以上 0                0.0             0.0             

無回答 33              23.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 143            100            110            

問16-1 これまでに利用したことがある施設
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 トゥインクル 42              29.4           30.7           
2 サラダの国 43              30.1           31.4           
3 ハピーの広場 6                4.2             4.4             
4 プラスドゥ元気っ子 9                6.3             6.6             
5 スマイルキッズ 22              15.4           16.1           
6 愛あい 53              37.1           38.7           
7 おひさま 23              16.1           16.8           
8 りんりん 105            73.4           76.6           
9 ハーモニー 48              33.6           35.0           
10 一ノ宮団地児童センター 9                6.3             6.6             
11 玉垣児童センター 24              16.8           17.5           

無回答 6                4.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 143            100            137            

問17 問16-1のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、
あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用していないが、今後利用したい 213            20.9           26.7           
2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 74              7.3             9.3             
3 新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいいとは思わ 512            50.2           64.1           

無回答 221            21.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            799            

問17 １．１週当たりの利用回数（利用していないが、今後利用したい）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 66              31.0           62.9           
2 2回 23              10.8           21.9           
3 3回 9                4.2             8.6             
4 4回 4                1.9             3.8             
5 5～9回 3                1.4             2.9             
6 10回以上 0                0.0             0.0             

無回答 108            50.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 213            100            105            
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問17 １．１か月当たりの利用回数問（利用していないが、今後利用したい）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 59              27.7           38.6           
2 2回 38              17.8           24.8           
3 3回 10              4.7             6.5             
4 4回 24              11.3           15.7           
5 5～9回 13              6.1             8.5             
6 10～14回 6                2.8             3.9             
7 15～19回 1                0.5             0.7             
8 20～29回 2                0.9             1.3             
9 30回以上 0                0.0             0.0             

無回答 60              28.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 213            100            153            

問17 ２．１週当たりの利用回数（すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 22              29.7           55.0           
2 2回 9                12.2           22.5           
3 3回 4                5.4             10.0           
4 4回 3                4.1             7.5             
5 5～9回 2                2.7             5.0             
6 10回以上 0                0.0             0.0             

無回答 34              45.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 74              100            40              

問17 ２．１か月当たりの利用回数（すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1回 8                10.8           17.0           
2 2回 11              14.9           23.4           
3 3回 14              18.9           29.8           
4 4回 5                6.8             10.6           
5 5～9回 5                6.8             10.6           
6 10～14回 1                1.4             2.1             
7 15～19回 1                1.4             2.1             
8 20～29回 2                2.7             4.3             
9 30回以上 0                0.0             0.0             

無回答 27              36.5           
N （％ﾍﾞｰｽ） 74              100            47              

問18A １.つどいの広場の講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 559            54.8           58.8           
2 いいえ 391            38.3           41.2           

無回答 70              6.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            950            

問18A ２.子育て支援センターの講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 730            71.6           77.0           
2 いいえ 218            21.4           23.0           

無回答 72              7.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            948            

問18A ３.保健センターの教室・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 708            69.4           74.6           
2 いいえ 241            23.6           25.4           

無回答 71              7.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            949            
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問18A ４.公民館の講座
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 437            42.8           46.1           
2 いいえ 511            50.1           53.9           

無回答 72              7.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            948            

問18A ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 748            73.3           79.7           
2 いいえ 190            18.6           20.3           

無回答 82              8.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            938            

問18A ６.子育ての相談窓口
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 640            62.7           67.6           
2 いいえ 307            30.1           32.4           

無回答 73              7.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            947            

問18A ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 694            68.0           73.1           
2 いいえ 255            25.0           26.9           

無回答 71              7.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            949            

問18A ８.市のウェブサイト（きら鈴等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 578            56.7           60.9           
2 いいえ 371            36.4           39.1           

無回答 71              7.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            949            

問18B １.つどいの広場の講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 202            19.8           22.1           
2 いいえ 714            70.0           77.9           

無回答 104            10.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            916            

問18B ２.子育て支援センターの講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 338            33.1           36.7           
2 いいえ 583            57.2           63.3           

無回答 99              9.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            921            

問18B ３.保健センターの教室・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 318            31.2           34.5           
2 いいえ 605            59.3           65.5           

無回答 97              9.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            923            

問18B ４.公民館の講座
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 154            15.1           16.9           
2 いいえ 756            74.1           83.1           

無回答 110            10.8           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            910            
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問18B ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 391            38.3           42.0           
2 いいえ 539            52.8           58.0           

無回答 90              8.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            930            

問18B ６.子育ての相談窓口
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 97              9.5             10.6           
2 いいえ 815            79.9           89.4           

無回答 108            10.6           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            912            

問18B ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 339            33.2           37.0           
2 いいえ 576            56.5           63.0           

無回答 105            10.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            915            

問18B ８.市のウェブサイト（きら鈴等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 341            33.4           37.1           
2 いいえ 578            56.7           62.9           

無回答 101            9.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            919            

問18C １.つどいの広場の講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 273            26.8           31.6           
2 いいえ 590            57.8           68.4           

無回答 157            15.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            863            

問18C ２.子育て支援センターの講座・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 388            38.0           44.5           
2 いいえ 484            47.5           55.5           

無回答 148            14.5           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            872            

問18C ３.保健センターの教室・相談
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 347            34.0           40.2           
2 いいえ 517            50.7           59.8           

無回答 156            15.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            864            

問18C ４.公民館の講座
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 271            26.6           31.5           
2 いいえ 588            57.6           68.5           

無回答 161            15.8           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            859            

問18C ５.保育所（園）や幼稚園等の園庭開放
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 436            42.7           49.7           
2 いいえ 442            43.3           50.3           

無回答 142            13.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            878            
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問18C ６.子育ての相談窓口
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 338            33.1           39.4           
2 いいえ 520            51.0           60.6           

無回答 162            15.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            858            

問18C ７.市発行の子育て情報誌（すずっこナビ，バンビーキッズ等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 418            41.0           48.2           
2 いいえ 450            44.1           51.8           

無回答 152            14.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            868            

問18C ８.市のウェブサイト（きら鈴等）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 はい 392            38.4           45.2           
2 いいえ 476            46.7           54.8           

無回答 152            14.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            868            

問19（１） 土曜日に定期的な教育・保育の事業の利用希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 606            59.4           61.8           
2 ほぼ毎週利用したい 66              6.5             6.7             
3 月に１～２回は利用したい 308            30.2           31.4           

無回答 40              3.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            980            

問19（１） 土曜日に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 1                0.3             0.3             
3 7時台 49              13.1           13.4           
4 8時台 172            46.0           47.0           
5 9時台 120            32.1           32.8           
6 10時台 20              5.3             5.5             
7 11時台 2                0.5             0.5             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 1                0.3             0.3             
10 14時台 0                0.0             0.0             
11 15時台 0                0.0             0.0             
12 16時台 0                0.0             0.0             
13 17時台 1                0.3             0.3             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 8                2.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 374            100            366            
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問19（１） 土曜日に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 2                0.5             0.6             
8 12時台 10              2.7             2.8             
9 13時台 14              3.7             3.9             
10 14時台 14              3.7             3.9             
11 15時台 35              9.4             9.7             
12 16時台 87              23.3           24.1           
13 17時台 95              25.4           26.3           
14 18時台 93              24.9           25.8           
15 19時台 9                2.4             2.5             
16 20時台 1                0.3             0.3             
17 21時以降 1                0.3             0.3             

無回答 13              3.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 374            100            361            

問19（２） 日曜日に定期的な教育・保育の事業の利用希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 814            79.8           83.6           
2 ほぼ毎週利用したい 19              1.9             2.0             
3 月に１～２回は利用したい 141            13.8           14.5           

無回答 46              4.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            974            

問19（２） 日曜日に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 10              6.3             6.4             
4 8時台 75              46.9           47.8           
5 9時台 52              32.5           33.1           
6 10時台 19              11.9           12.1           
7 11時台 1                0.6             0.6             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 0                0.0             0.0             
11 15時台 0                0.0             0.0             
12 16時台 0                0.0             0.0             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 3                1.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 160            100            157            
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問19（２） 日曜日に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 1                0.6             0.6             
8 12時台 6                3.8             3.9             
9 13時台 6                3.8             3.9             
10 14時台 5                3.1             3.2             
11 15時台 17              10.6           11.0           
12 16時台 38              23.8           24.5           
13 17時台 34              21.3           21.9           
14 18時台 40              25.0           25.8           
15 19時台 5                3.1             3.2             
16 20時台 3                1.9             1.9             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 5                3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 160            100            155            

問19（３） 祝日に定期的な教育・保育の事業の利用希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 609            59.7           62.1           
2 ほぼ毎回利用したい 92              9.0             9.4             
3 たまに利用したい 280            27.5           28.5           

無回答 39              3.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            981            

問19（３） 祝日に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 2                0.5             0.5             
3 7時台 52              14.0           14.2           
4 8時台 172            46.2           47.0           
5 9時台 123            33.1           33.6           
6 10時台 16              4.3             4.4             
7 11時台 1                0.3             0.3             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 0                0.0             0.0             
11 15時台 0                0.0             0.0             
12 16時台 0                0.0             0.0             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 6                1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 372            100            366            
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問19（３） 祝日に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 1                0.3             0.3             
8 12時台 6                1.6             1.6             
9 13時台 9                2.4             2.5             
10 14時台 9                2.4             2.5             
11 15時台 33              8.9             9.1             
12 16時台 89              23.9           24.5           
13 17時台 103            27.7           28.3           
14 18時台 96              25.8           26.4           
15 19時台 14              3.8             3.8             
16 20時台 3                0.8             0.8             
17 21時以降 1                0.3             0.3             

無回答 8                2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 372            100            364            

問19-1 毎週ではなく、たまに利用したい理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 月に数回仕事が入るため 211            63.4           65.5           
2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 122            36.6           37.9           
3 親族の介護や手伝いが必要なため 8                2.4             2.5             
4 息抜きのため 104            31.2           32.3           
5 その他 38              11.4           11.8           

無回答 11              3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 333            100            322            

問20 夏休み・冬休みなど⾧期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用する必要はない 63              33.5           35.0           
2 休みの期間中は、ほぼ毎日利用したい 30              16.0           16.7           
3 休みの期間中は、週に数日利用したい 87              46.3           48.3           

無回答 8                4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 188            100            180            

問20 夏休み・冬休みに利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 8                6.8             7.0             
4 8時台 39              33.3           33.9           
5 9時台 60              51.3           52.2           
6 10時台 7                6.0             6.1             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 1                0.9             0.9             
11 15時台 0                0.0             0.0             
12 16時台 0                0.0             0.0             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 2                1.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 117            100            115            
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問20 夏休み・冬休みに利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 3                2.6             2.6             
9 13時台 2                1.7             1.7             
10 14時台 8                6.8             7.0             
11 15時台 46              39.3           40.0           
12 16時台 28              23.9           24.3           
13 17時台 17              14.5           14.8           
14 18時台 11              9.4             9.6             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 2                1.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 117            100            115            

問20-1 毎日ではなく、たまに利用したい理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 週に数回仕事が入るため 35              40.2           40.7           
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 39              44.8           45.3           
3 親族の介護や手伝いが必要なため 3                3.4             3.5             
4 息抜きのため 33              37.9           38.4           
5 その他 16              18.4           18.6           

無回答 1                1.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 87              100            86              

問21 この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことの有無
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あった 592            77.7           86.0           
2 なかった 96              12.6           14.0           

無回答 74              9.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 762            100            688            

問21-1 この１年間に、病気やケガで普段利用している幼稚園や保育所などを利用できなかった場合の対処方法
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 父親が休んだ 232            39.2           39.5           
2 母親が休んだ 483            81.6           82.1           
3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 177            29.9           30.1           
4 父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 102            17.2           17.3           
5 病児・病後児の保育を利用した 25              4.2             4.3             
6 ベビーシッターを利用した 0                0.0             0.0             
7 ファミリー・サポート・センターの送迎等を利用した 2                0.3             0.3             
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 6                1.0             1.0             
9 その他 12              2.0             2.0             

無回答 4                0.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 592            100            588            
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問21-1 １．父親が休んだ日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 24              10.3           10.6           
2 2日 44              19.0           19.4           
3 3日 39              16.8           17.2           
4 4日 10              4.3             4.4             
5 5～9日 63              27.2           27.8           
6 10～14日 35              15.1           15.4           
7 15～19日 6                2.6             2.6             
8 20～29日 3                1.3             1.3             
9 30日以上 3                1.3             1.3             

無回答 5                2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 232            100            227            

問21-1 ２．母親が休んだ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 14              2.9             3.0             
2 2日 15              3.1             3.2             
3 3日 36              7.5             7.8             
4 4日 8                1.7             1.7             
5 5～9日 96              19.9           20.8           
6 10～14日 141            29.2           30.5           
7 15～19日 37              7.7             8.0             
8 20～29日 62              12.8           13.4           
9 30日以上 53              11.0           11.5           

無回答 21              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 483            100            462            

問21-1 ３．（同居者を含む）親族，知人に子どもをみてもらった
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 11              6.2             6.5             
2 2日 13              7.3             7.6             
3 3日 25              14.1           14.7           
4 4日 6                3.4             3.5             
5 5～9日 63              35.6           37.1           
6 10～14日 41              23.2           24.1           
7 15～19日 2                1.1             1.2             
8 20～29日 5                2.8             2.9             
9 30日以上 4                2.3             2.4             

無回答 7                4.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 177            100            170            

問21-1 ４．父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                2.0             2.1             
2 2日 4                3.9             4.1             
3 3日 5                4.9             5.2             
4 4日 3                2.9             3.1             
5 5～9日 26              25.5           26.8           
6 10～14日 22              21.6           22.7           
7 15～19日 8                7.8             8.2             
8 20～29日 19              18.6           19.6           
9 30日以上 8                7.8             8.2             

無回答 5                4.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 102            100            97              
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問21-1 ５．病児・病後児の保育を利用した
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 5                20.0           20.8           
2 2日 4                16.0           16.7           
3 3日 3                12.0           12.5           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 7                28.0           29.2           
6 10～14日 4                16.0           16.7           
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 1                4.0             4.2             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 1                4.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 25              100            24              

問21-1 ６．ベビーシッターを利用した
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0                0.0             0.0             
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 0                0.0             0.0             
6 10～14日 0                0.0             0.0             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 0                0                0                

問21-1 ７．ファミリー・サポート・センターの送迎等を利用した
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0                0.0             0.0             
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 0                0.0             0.0             
6 10～14日 1                50.0           100.0         
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 1                50.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 2                100            1                

問21-1 ８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                16.7           20.0           
2 2日 1                16.7           20.0           
3 3日 1                16.7           20.0           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 1                16.7           20.0           
6 10～14日 0                0.0             0.0             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 1                16.7           20.0           

無回答 1                16.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 6                100            5                
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問21-1 ９．その他
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0                0.0             0.0             
2 2日 1                8.3             10.0           
3 3日 1                8.3             10.0           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 4                33.3           40.0           
6 10～14日 1                8.3             10.0           
7 15～19日 1                8.3             10.0           
8 20～29日 1                8.3             10.0           
9 30日以上 1                8.3             10.0           

無回答 2                16.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 12              100            10              

問21-2 その際、「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と思いましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 248            49.5           50.7           
2 利用したいとは思わない 241            48.1           49.3           

無回答 12              2.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 501            100            489            

問21-2 １．病児・病後児保育施設等を利用したい年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4                1.6             1.8             
2 2日 15              6.0             6.6             
3 3日 23              9.3             10.2           
4 4日 5                2.0             2.2             
5 5～9日 73              29.4           32.3           
6 10～14日 55              22.2           24.3           
7 15～19日 10              4.0             4.4             
8 20～29日 27              10.9           11.9           
9 30日以上 14              5.6             6.2             

無回答 22              8.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 248            100            226            

問21-3 病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合の望ましい事業形態
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 幼稚園、保育所（園）等に併設した施設で子どもを保育する 193            77.8           77.8           
2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 180            72.6           72.6           
3 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業 31              12.5           12.5           
4 その他 1                0.4             0.4             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 248            100            248            

問21-4 「利用したいと思わない」理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 病気の子を他人に看病してもらうのは不安 148            61.4           61.7           
2 地域の事業の質に不安がある 12              5.0             5.0             
3 地域の事業の利便性（立地、利用可能時間、日数など）がよ 39              16.2           16.3           
4 .利用料が必要である、高い 51              21.2           21.3           
5 利用料がわからない 40              16.6           16.7           
6 親が仕事を休んで対応するべき 57              23.7           23.8           
7 その他 70              29.0           29.2           

無回答 1                0.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 241            100            240            

問21-5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看病したい」と思いましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 できれば仕事を休んで看病したい 171            58.0           71.0           
2 休んで看病することは非常に難しい 70              23.7           29.0           

無回答 54              18.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 295            100            241            
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問21-5 １．できれば仕事を休んで看病したい年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 8                4.7             5.2             
2 2日 6                3.5             3.9             
3 3日 15              8.8             9.8             
4 4日 3                1.8             2.0             
5 5～9日 52              30.4           34.0           
6 10～14日 40              23.4           26.1           
7 15～19日 5                2.9             3.3             
8 20～29日 19              11.1           12.4           
9 30日以上 5                2.9             3.3             

無回答 18              10.5           
N （％ﾍﾞｰｽ） 171            100            153            

問21-6 「病児・病後児のための保育施設等」を利用したいと思わない理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもの看病を理由に休みがとれない 20              28.6           29.0           
2 自営業なので休めない 1                1.4             1.4             
3 休暇日数が足りないので休めない 18              25.7           26.1           
4 その他 37              52.9           53.6           

無回答 1                1.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 70              100            69              

問22 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、
不定期に利用している事業はありますか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 保育所（園）の一時預かり 32              3.1             3.2             
2 幼稚園、認定こども園の一時預かり 25              2.5             2.5             
3 ファミリー・サポート・センター 19              1.9             1.9             
4 夜間等養護事業：トワイライトステイ 3                0.3             0.3             
5 ベビーシッター 0                0.0             0.0             
6 その他 7                0.7             0.7             
7 利用していない 914            89.6           92.7           

無回答 34              3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            986            

問22 １．保育所（園）の一時預かり
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3                9.4             14.3           
2 2日 2                6.3             9.5             
3 3日 3                9.4             14.3           
4 4日 1                3.1             4.8             
5 5～9日 6                18.8           28.6           
6 10～14日 2                6.3             9.5             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 3                9.4             14.3           
9 30日以上 1                3.1             4.8             

無回答 11              34.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 32              100            21              

問22 ２．幼稚園、認定こども園の一時預かり
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                8.0             9.1             
2 2日 6                24.0           27.3           
3 3日 2                8.0             9.1             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 4                16.0           18.2           
6 10～14日 5                20.0           22.7           
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 2                8.0             9.1             
9 30日以上 1                4.0             4.5             

無回答 3                12.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 25              100            22              
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問22 ３．ファミリー・サポート・センター
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 6                31.6           33.3           
2 2日 3                15.8           16.7           
3 3日 1                5.3             5.6             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 5                26.3           27.8           
6 10～14日 2                10.5           11.1           
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 1                5.3             5.6             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 1                5.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 19              100            18              

問22 ４．夜間等養護事業：トワイライトステイ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                33.3           50.0           
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 1                33.3           50.0           
6 10～14日 0                0.0             0.0             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 1                33.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 3                100            2                

問22 ５．ベビーシッター
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0                0.0             0.0             
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 0                0.0             0.0             
6 10～14日 0                0.0             0.0             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 0                0                0                

問22 ６．その他
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                28.6           33.3           
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 2                28.6           33.3           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5～9日 1                14.3           16.7           
6 10～14日 0                0.0             0.0             
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 1                14.3           16.7           

無回答 1                14.3           
N （％ﾍﾞｰｽ） 7                100            6                
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問22-1 利用していない理由は何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 特に利用する必要がない 656            71.8           72.4           
2 利用したい事業が地域にない 46              5.0             5.1             
3 地域の事業の質に不安がある 55              6.0             6.1             
4 地域の事業の利便性（立地、利用可能時間、日数など）がよ 72              7.9             7.9             
5 利用料が必要である、高い 135            14.8           14.9           
6 利用料がわからない 97              10.6           10.7           
7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 129            14.1           14.2           
8 事業の利用方法（手続等）がわからない 152            16.6           16.8           
9 その他 58              6.3             6.4             

無回答 8                0.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 914            100            906            

問23 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、一時預かり等の事業を利用する必要があると思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 338            33.1           38.1           
2 利用する必要はない 549            53.8           61.9           

無回答 133            13.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            887            

問23 １．利用したい年間合計日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 8                2.4             2.7             
2 2日 18              5.3             6.0             
3 3日 19              5.6             6.3             
4 4日 7                2.1             2.3             
5 5～9日 88              26.0           29.3           
6 10～14日 81              24.0           27.0           
7 15～19日 12              3.6             4.0             
8 20～29日 33              9.8             11.0           
9 30日以上 34              10.1           11.3           

無回答 38              11.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 338            100            300            

問23（１） 利用したい目的
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事な 224            66.3           69.1           
2 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 202            59.8           62.3           
3 不定期の就労 102            30.2           31.5           
4 その他 21              6.2             6.5             

無回答 14              4.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 338            100            324            

問23（１） ア．私用（買い物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事など）、息抜き目的 年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 11              4.9             5.2             
2 2日 15              6.7             7.1             
3 3日 19              8.5             9.0             
4 4日 8                3.6             3.8             
5 5～9日 56              25.0           26.5           
6 10～14日 69              30.8           32.7           
7 15～19日 6                2.7             2.8             
8 20～29日 12              5.4             5.7             
9 30日以上 15              6.7             7.1             

無回答 13              5.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 224            100            211            
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問23（１） イ.冠婚葬祭，学校行事，子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院など 年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 16              7.9             8.6             
2 2日 26              12.9           13.9           
3 3日 29              14.4           15.5           
4 4日 9                4.5             4.8             
5 5～9日 47              23.3           25.1           
6 10～14日 45              22.3           24.1           
7 15～19日 6                3.0             3.2             
8 20～29日 5                2.5             2.7             
9 30日以上 4                2.0             2.1             

無回答 15              7.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 202            100            187            

問23（１） ウ.不定期の就労 年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 8                7.8             8.8             
2 2日 6                5.9             6.6             
3 3日 13              12.7           14.3           
4 4日 2                2.0             2.2             
5 5～9日 23              22.5           25.3           
6 10～14日 20              19.6           22.0           
7 15～19日 1                1.0             1.1             
8 20～29日 12              11.8           13.2           
9 30日以上 6                5.9             6.6             

無回答 11              10.8           
N （％ﾍﾞｰｽ） 102            100            91              

問23（１） エ.その他 年間日数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                4.8             5.9             
2 2日 1                4.8             5.9             
3 3日 1                4.8             5.9             
4 4日 2                9.5             11.8           
5 5～9日 6                28.6           35.3           
6 10～14日 5                23.8           29.4           
7 15～19日 0                0.0             0.0             
8 20～29日 0                0.0             0.0             
9 30日以上 1                4.8             5.9             

無回答 4                19.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 21              100            17              

問23-1 お子さんを預ける場合の望ましい事業形態
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 大規模施設で子どもを保育する事業 266            78.7           81.1           
2 小規模施設で子どもを保育する事業 128            37.9           39.0           
3 地域住民が子育て家庭の近くの場所で保育する事業 107            31.7           32.6           
4 その他 15              4.4             4.6             

無回答 10              3.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 338            100            328            

問24 保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、
泊りがけで家族以外に預ける必要があると思いますか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 149            14.6           16.3           
2 利用する必要はない 765            75.0           83.7           

無回答 106            10.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            914            
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問24 １．利用したい年間計泊数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 46              30.9           35.1           
2 2泊 18              12.1           13.7           
3 3泊 14              9.4             10.7           
4 4泊 8                5.4             6.1             
5 5～9泊 23              15.4           17.6           
6 10～14泊 15              10.1           11.5           
7 15～19泊 3                2.0             2.3             
8 20～29泊 4                2.7             3.1             
9 30泊以上 0                0.0             0.0             

無回答 18              12.1           
N （％ﾍﾞｰｽ） 149            100            131            

問24（１） 利用したい目的
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 冠婚葬祭 55              36.9           38.7           
2 保護者や家族の育児疲れ・不安 83              55.7           58.5           
3 保護者や家族の病気 100            67.1           70.4           
4 その他 10              6.7             7.0             

無回答 7                4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 149            100            142            

問24（１） ア．冠婚葬祭 年間泊数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 29              52.7           55.8           
2 2泊 14              25.5           26.9           
3 3泊 7                12.7           13.5           
4 4泊 0                0.0             0.0             
5 5～9泊 2                3.6             3.8             
6 10～14泊 0                0.0             0.0             
7 15～19泊 0                0.0             0.0             
8 20～29泊 0                0.0             0.0             
9 30泊以上 0                0.0             0.0             

無回答 3                5.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 55              100            52              

問24（１） イ．保護者や家族の育児疲れ・不安 年間泊数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 31              37.3           40.3           
2 2泊 17              20.5           22.1           
3 3泊 6                7.2             7.8             
4 4泊 2                2.4             2.6             
5 5～9泊 13              15.7           16.9           
6 10～14泊 6                7.2             7.8             
7 15～19泊 0                0.0             0.0             
8 20～29泊 2                2.4             2.6             
9 30泊以上 0                0.0             0.0             

無回答 6                7.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 83              100            77              
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問24（１） ウ．保護者や家族の病気 年間泊数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 30              30.0           31.6           
2 2泊 23              23.0           24.2           
3 3泊 17              17.0           17.9           
4 4泊 1                1.0             1.1             
5 5～9泊 20              20.0           21.1           
6 10～14泊 4                4.0             4.2             
7 15～19泊 0                0.0             0.0             
8 20～29泊 0                0.0             0.0             
9 30泊以上 0                0.0             0.0             

無回答 5                5.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 100            100            95              

問24（１） エ．その他 年間泊数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1泊 3                30.0           50.0           
2 2泊 2                20.0           33.3           
3 3泊 1                10.0           16.7           
4 4泊 0                0.0             0.0             
5 5～9泊 0                0.0             0.0             
6 10～14泊 0                0.0             0.0             
7 15～19泊 0                0.0             0.0             
8 20～29泊 0                0.0             0.0             
9 30泊以上 0                0.0             0.0             

無回答 4                40.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 10              100            6                

問25 小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自宅 130            40.5           54.6           
2 祖父母宅や友人・知人宅 43              13.4           18.1           
3 地域の活動や習い事（子ども会、スポーツ少年団、ピアノ教 81              25.2           34.0           
4 児童館（一ノ宮団地児童センター、玉垣児童センター） 15              4.7             6.3             
5 放課後子ども教室 33              10.3           13.9           
6 放課後児童クラブ（学童保育） 139            43.3           58.4           
7 ファミリー・サポート・センター 3                0.9             1.3             
8 その他（公園など） 29              9.0             12.2           

無回答 83              25.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 321            100            238            

問25 １．自宅（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 9                6.9             7.1             
2 2日 18              13.8           14.2           
3 3日 21              16.2           16.5           
4 4日 11              8.5             8.7             
5 5日 63              48.5           49.6           
6 6日 1                0.8             0.8             
7 7日 4                3.1             3.1             

無回答 3                2.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 130            100            127            
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問25 ２．祖父母宅や友人、知人宅（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 15              34.9           34.9           
2 2日 15              34.9           34.9           
3 3日 4                9.3             9.3             
4 4日 2                4.7             4.7             
5 5日 6                14.0           14.0           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 1                2.3             2.3             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 43              100            43              

問25 ３．地域の活動や習い事（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 33              40.7           41.3           
2 2日 30              37.0           37.5           
3 3日 13              16.0           16.3           
4 4日 1                1.2             1.3             
5 5日 3                3.7             3.8             
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 1                1.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 81              100            80              

問25 ４．児童館（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 5                33.3           35.7           
2 2日 3                20.0           21.4           
3 3日 2                13.3           14.3           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 4                26.7           28.6           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 1                6.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 15              100            14              

問25 ５．放課後子ども教室（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 13              39.4           41.9           
2 2日 6                18.2           19.4           
3 3日 4                12.1           12.9           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 8                24.2           25.8           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 2                6.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 33              100            31              

問25 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2                1.4             1.4             
2 2日 6                4.3             4.3             
3 3日 20              14.4           14.4           
4 4日 7                5.0             5.0             
5 5日 100            71.9           71.9           
6 6日 4                2.9             2.9             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 139            100            139            
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問25 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望時間）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 13時より前 0                0.0             0.0             
2 13時台 0                0.0             0.0             
3 14時台 2                1.4             1.5             
4 15時台 1                0.7             0.7             
5 16時台 13              9.4             9.6             
6 17時台 50              36.0           36.8           
7 18時台 46              33.1           33.8           
8 19時台 22              15.8           16.2           
9 20時台 2                1.4             1.5             
10 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 3                2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 139            100            136            

問25 ７．ファミリー・サポート・センター（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                33.3           33.3           
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 0                0.0             0.0             
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 2                66.7           66.7           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 3                100            3                

問25 ８．その他（公園など）（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 12              41.4           44.4           
2 2日 9                31.0           33.3           
3 3日 4                13.8           14.8           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 2                6.9             7.4             
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 2                6.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 29              100            27              

問26 小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと
思いますか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 自宅 178            55.5           75.1           
2 祖父母宅や友人・知人宅 63              19.6           26.6           
3 地域の活動や習い事（子ども会、スポーツ少年団、ピアノ教 120            37.4           50.6           
4 児童館（一ノ宮団地児童センター、玉垣児童センター） 16              5.0             6.8             
5 放課後子ども教室 27              8.4             11.4           
6 放課後児童クラブ（学童保育） 82              25.5           34.6           
7 ファミリー・サポート・センター 5                1.6             2.1             
8 その他（公園など） 36              11.2           15.2           

無回答 84              26.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 321            100            237            
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問26 １．自宅（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 10              5.6             5.9             
2 2日 33              18.5           19.5           
3 3日 32              18.0           18.9           
4 4日 12              6.7             7.1             
5 5日 76              42.7           45.0           
6 6日 2                1.1             1.2             
7 7日 4                2.2             2.4             

無回答 9                5.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 178            100            169            

問26 ２．祖父母宅や友人、知人宅（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 23              36.5           37.7           
2 2日 17              27.0           27.9           
3 3日 6                9.5             9.8             
4 4日 2                3.2             3.3             
5 5日 12              19.0           19.7           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 1                1.6             1.6             

無回答 2                3.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 63              100            61              

問26 ３．地域の活動や習い事（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 31              25.8           26.7           
2 2日 55              45.8           47.4           
3 3日 19              15.8           16.4           
4 4日 4                3.3             3.4             
5 5日 7                5.8             6.0             
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 4                3.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 120            100            116            

問26 ４．児童館（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 6                37.5           40.0           
2 2日 3                18.8           20.0           
3 3日 3                18.8           20.0           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 3                18.8           20.0           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 1                6.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 16              100            15              

問26 ５．放課後子ども教室（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 12              44.4           48.0           
2 2日 3                11.1           12.0           
3 3日 3                11.1           12.0           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 7                25.9           28.0           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 2                7.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 27              100            25              
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問26 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4                4.9             4.9             
2 2日 10              12.2           12.2           
3 3日 15              18.3           18.3           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 51              62.2           62.2           
6 6日 2                2.4             2.4             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 82              100            82              

問26 ６．放課後児童クラブ（学童保育）（希望時間）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 13時より前 0                0.0             0.0             
2 13時台 0                0.0             0.0             
3 14時台 1                1.2             1.3             
4 15時台 0                0.0             0.0             
5 16時台 5                6.1             6.3             
6 17時台 25              30.5           31.3           
7 18時台 31              37.8           38.8           
8 19時台 14              17.1           17.5           
9 20時台 4                4.9             5.0             
10 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 2                2.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 82              100            80              

問26 ７．ファミリー・サポート・センター（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 1                20.0           20.0           
2 2日 0                0.0             0.0             
3 3日 1                20.0           20.0           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 3                60.0           60.0           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 5                100            5                

問26 ８．その他（公園など）（希望日数）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 10              27.8           29.4           
2 2日 14              38.9           41.2           
3 3日 5                13.9           14.7           
4 4日 0                0.0             0.0             
5 5日 5                13.9           14.7           
6 6日 0                0.0             0.0             
7 7日 0                0.0             0.0             

無回答 2                5.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 36              100            34              

問27（１） 土曜日に放課後児童クラブの利用希望はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 45              31.7           34.1           
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 28              19.7           21.2           
3 利用する必要はない 59              41.5           44.7           

無回答 10              7.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 142            100            132            
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問27（１） 土曜日に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 10              13.7           13.7           
4 8時台 30              41.1           41.1           
5 9時台 15              20.5           20.5           
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 1                1.4             1.4             
10 14時台 6                8.2             8.2             
11 15時台 9                12.3           12.3           
12 16時台 2                2.7             2.7             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 73              100            73              

問27（１） 土曜日に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 2                2.7             2.7             
9 13時台 1                1.4             1.4             
10 14時台 2                2.7             2.7             
11 15時台 3                4.1             4.1             
12 16時台 5                6.8             6.8             
13 17時台 23              31.5           31.5           
14 18時台 28              38.4           38.4           
15 19時台 7                9.6             9.6             
16 20時台 2                2.7             2.7             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 73              100            73              

問27（２） 日曜日・祝日に放課後児童クラブの利用希望はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 31              21.8           23.5           
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 16              11.3           12.1           
3 利用する必要はない 85              59.9           64.4           

無回答 10              7.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 142            100            132            
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問27（２） 日曜日・祝日に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 9                19.1           19.1           
4 8時台 21              44.7           44.7           
5 9時台 10              21.3           21.3           
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 4                8.5             8.5             
11 15時台 1                2.1             2.1             
12 16時台 2                4.3             4.3             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 47              100            47              

問27（２） 日曜日・祝日に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 1                2.1             2.2             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 0                0.0             0.0             
11 15時台 1                2.1             2.2             
12 16時台 6                12.8           13.3           
13 17時台 9                19.1           20.0           
14 18時台 18              38.3           40.0           
15 19時台 8                17.0           17.8           
16 20時台 2                4.3             4.4             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 2                4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 47              100            45              

問28 夏休み・冬休みなどの⾧期の休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望はありますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 69              48.6           52.7           
2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 54              38.0           41.2           
3 利用する必要はない 8                5.6             6.1             

無回答 11              7.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 142            100            131            
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問28 ⾧期の休暇期間中に利用したい時間帯（開始）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 0                0.0             0.0             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 24              19.5           19.5           
4 8時台 66              53.7           53.7           
5 9時台 25              20.3           20.3           
6 10時台 1                0.8             0.8             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 0                0.0             0.0             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 3                2.4             2.4             
11 15時台 2                1.6             1.6             
12 16時台 2                1.6             1.6             
13 17時台 0                0.0             0.0             
14 18時台 0                0.0             0.0             
15 19時台 0                0.0             0.0             
16 20時台 0                0.0             0.0             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 123            100            123            

問28 ⾧期の休暇期間中に利用したい時間帯（終了）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6時より前 1                0.8             0.8             
2 6時台 0                0.0             0.0             
3 7時台 0                0.0             0.0             
4 8時台 0                0.0             0.0             
5 9時台 0                0.0             0.0             
6 10時台 0                0.0             0.0             
7 11時台 0                0.0             0.0             
8 12時台 1                0.8             0.8             
9 13時台 0                0.0             0.0             
10 14時台 0                0.0             0.0             
11 15時台 1                0.8             0.8             
12 16時台 14              11.4           11.4           
13 17時台 42              34.1           34.1           
14 18時台 45              36.6           36.6           
15 19時台 16              13.0           13.0           
16 20時台 3                2.4             2.4             
17 21時以降 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 123            100            123            

問29（１）母親 育児休業を取得しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 働いていなかった 363            35.6           36.5           
2 取得した（取得中である） 551            54.0           55.4           
3 取得していない 81              7.9             8.1             

無回答 25              2.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            995            

問29（２）父親 育児休業を取得しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 働いていなかった 12              1.2             1.3             
2 取得した（取得中である） 193            18.9           20.2           
3 取得していない 750            73.5           78.5           

無回答 65              6.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            955            
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問29-1（１）母親 育児休業を取得していない理由は何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 10              12.3           12.8           
2 仕事が忙しかった 1                1.2             1.3             
3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 5                6.2             6.4             
4 仕事に戻るのが難しそうだった 10              12.3           12.8           
5 昇給、昇格などが遅れそうだった 0                0.0             0.0             
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 9                11.1           11.5           
7 保育所（園）などに預けることができた 4                4.9             5.1             
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0                0.0             0.0             
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を 0                0.0             0.0             
10 子育てや家事に専念するため退職した 25              30.9           32.1           
11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 20              24.7           25.6           
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 8                9.9             10.3           
13 育児休業を取得できることを知らなかった 2                2.5             2.6             
14 産前産後の休暇（産前６週間・産後８週間）を取得できるこ 5                6.2             6.4             
15 その他 15              18.5           19.2           

無回答 3                3.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 81              100            78              

問29-1（２）父親 育児休業を取得していない理由は何ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 285            38.0           39.2           
2 仕事が忙しかった 340            45.3           46.8           
3 仕事に戻るのが難しそうだった 48              6.4             6.6             
4 昇給、昇格などが遅れそうだった 65              8.7             8.9             
5 収入減となり、経済的に苦しくなる 241            32.1           33.1           
6 保育所（園）などに預けることができた 25              3.3             3.4             
7 配偶者が育児休業制度を利用した 220            29.3           30.3           
8 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を 140            18.7           19.3           
9 子育てや家事に専念するため退職した 1                0.1             0.1             
10 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 68              9.1             9.4             
11 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2                0.3             0.3             
12 育児休業を取得できることを知らなかった 17              2.3             2.3             
13 その他 55              7.3             7.6             

無回答 23              3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 750            100            727            

問29-2（１）母親  育児休業取得後、職場に復帰しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 育児休業取得後、職場に復帰した 367            66.6           68.0           
2 現在も育児休業中である 137            24.9           25.4           
3 育児休業中に離職した 36              6.5             6.7             

無回答 11              2.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 551            100            540            

問29-2（２）父親  育児休業取得後、職場に復帰しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 育児休業取得後、職場に復帰した 181            93.8           96.3           
2 現在も育児休業中である 7                3.6             3.7             
3 育児休業中に離職した 0                0.0             0.0             

無回答 5                2.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 193            100            188            

問29-3（１）母親  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所（園）入所（園）に合わせたタイミングでしたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 年度初めの入所（園）に合わせたタイミングだった 211            57.5           58.1           
2 それ以外だった 152            41.4           41.9           

無回答 4                1.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            363            
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問29-3（２）父親  育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所（園）入所（園）に合わせたタイミングでしたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 年度初めの入所（園）に合わせたタイミングだった 9                5.0             5.1             
2 それ以外だった 167            92.3           94.9           

無回答 5                2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            176            

問29-4（１）母親  「実際」 何歳何か月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 17              4.6             4.6             
2 1歳未満 87              23.7           23.7           
3 1歳～1歳半未満 167            45.5           45.5           
4 1歳半～2歳未満 58              15.8           15.8           
5 2歳～3歳未満 30              8.2             8.2             
6 3歳以上 8                2.2             2.2             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            367            

問29-4（２）父親  「実際」 何歳何か月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 151            83.4           83.4           
2 1歳未満 16              8.8             8.8             
3 1歳～1歳半未満 12              6.6             6.6             
4 1歳半～2歳未満 1                0.6             0.6             
5 2歳～3歳未満 1                0.6             0.6             
6 3歳以上 0                0.0             0.0             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            181            

問29-4（１）母親  「希望」 何歳何か月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 21              5.7             5.7             
2 1歳未満 13              3.5             3.5             
3 1歳～1歳半未満 118            32.2           32.2           
4 1歳半～2歳未満 61              16.6           16.6           
5 2歳～3歳未満 76              20.7           20.7           
6 3歳以上 78              21.3           21.3           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            367            

問29-4（１）父親  「希望」 何歳何か月
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 79              43.6           43.6           
2 1歳未満 22              12.2           12.2           
3 1歳～1歳半未満 56              30.9           30.9           
4 1歳半～2歳未満 4                2.2             2.2             
5 2歳～3歳未満 14              7.7             7.7             
6 3歳以上 6                3.3             3.3             

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            181            

問29-5（１）母親  育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、
お子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 11              3.0             3.0             
2 1歳未満 6                1.6             1.6             
3 1歳～1歳半未満 68              18.5           18.5           
4 1歳半～2歳未満 28              7.6             7.6             
5 2歳～3歳未満 67              18.3           18.3           
6 3歳以上 187            51.0           51.0           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            367            
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問29-5（２）父親  育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、
お子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 6か月未満 48              26.5           26.5           
2 1歳未満 17              9.4             9.4             
3 1歳～1歳半未満 56              30.9           30.9           
4 1歳半～2歳未満 0                0.0             0.0             
5 2歳～3歳未満 19              10.5           10.5           
6 3歳以上 41              22.7           22.7           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            181            

問29-6（母親） 希望の復帰時期より早く復帰したか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 早い 234            63.8           63.8           
2 遅い 31              8.4             8.4             
3 同じ 102            27.8           27.8           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            367            

問29-6（１）母親 希望の時期より「早く」職場復帰した理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育所（園）に入るため 126            53.8           62.4           
2 配偶者や家族の希望があったため 5                2.1             2.5             
3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 63              26.9           31.2           
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 30              12.8           14.9           
5 その他 43              18.4           21.3           

無回答 32              13.7           
N （％ﾍﾞｰｽ） 234            100            202            

問29-6（２）母親 希望の時期より「遅く」職場復帰した理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育所（園）に入れなかったため 9                29.0           56.3           
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0                0.0             0.0             
3 配偶者や家族の希望があったため 0                0.0             0.0             
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1                3.2             6.3             
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 3                9.7             18.8           
6 その他 5                16.1           31.3           

無回答 15              48.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 31              100            16              

問29-6（父親） 希望の復帰時期より早く復帰したか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 早い 104            57.5           57.5           
2 遅い 10              5.5             5.5             
3 同じ 67              37.0           37.0           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            181            

問29-6（１）父親 希望の時期より「早く」職場復帰した理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育所（園）に入るため 8                7.7             9.1             
2 配偶者や家族の希望があったため 2                1.9             2.3             
3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 51              49.0           58.0           
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 19              18.3           21.6           
5 その他 21              20.2           23.9           

無回答 16              15.4           
N （％ﾍﾞｰｽ） 104            100            88              
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問29-6（２）父親 希望の時期より「遅く」職場復帰した理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 希望する保育所（園）に入れなかったため 1                10.0           100.0         
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0                0.0             0.0             
3 配偶者や家族の希望があったため 0                0.0             0.0             
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0                0.0             0.0             
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0                0.0             0.0             
6 その他 0                0.0             0.0             

無回答 9                90.0           
N （％ﾍﾞｰｽ） 10              100            1                

問29-7（１）母親 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度（時短、部分休業等）を利用しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 短時間勤務制度を利用した 243            66.2           69.4           
2 短時間勤務制度を利用しなかった 107            29.2           30.6           

無回答 17              4.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 367            100            350            

問29-7（２）父親 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度（時短、部分休業等）を利用しましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 短時間勤務制度を利用した 8                4.4             5.0             
2 短時間勤務制度を利用しなかった 151            83.4           95.0           

無回答 22              12.2           
N （％ﾍﾞｰｽ） 181            100            159            

問29-8（１）母親 短時間勤務制度を利用しなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 18              16.8           17.3           
2 仕事が忙しかった 13              12.1           12.5           
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 42              39.3           40.4           
4 短時間勤務にすると保育所（園）の入所（園）申請の優先順 18              16.8           17.3           
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0                0.0             0.0             
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を 5                4.7             4.8             
7 子育てや家事に専念するため退職した 1                0.9             1.0             
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 15              14.0           14.4           
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 4                3.7             3.8             
10 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もと 26              24.3           25.0           
11 その他 15              14.0           14.4           

無回答 3                2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 107            100            104            

問29-8（２）父親 短時間勤務制度を利用しなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 43              28.5           29.7           
2 仕事が忙しかった 56              37.1           38.6           
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 75              49.7           51.7           
4 短時間勤務にすると保育所（園）の入所（園）申請の優先順 14              9.3             9.7             
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 36              23.8           24.8           
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を 20              13.2           13.8           
7 子育てや家事に専念するため退職した 0                0.0             0.0             
8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 9                6.0             6.2             
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3                2.0             2.1             
10 利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もと 19              12.6           13.1           
11 その他 6                4.0             4.1             

無回答 6                4.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 151            100            145            
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問29-9（１）母親 育児休業期間が満了したときに、お子さんを預けられる事業（保育所（園）への入所（園）等）があれば、
１歳になるまで育児休業を取得しますか。それとも、預けられる事業があったとしても、１歳になる前に復帰しますか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 118            86.1           90.8           
2 １歳になる前に復帰したい 12              8.8             9.2             

無回答 7                5.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 137            100            130            

問29-9（２）父親 育児休業期間が満了したときに、お子さんを預けられる事業（保育所（園）への入所（園）等）があれば、
１歳になるまで育児休業を取得しますか。それとも、預けられる事業があったとしても、１歳になる前に復帰しますか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １歳になるまで育児休業を取得したい 4                57.1           57.1           
2 １歳になる前に復帰したい 3                42.9           42.9           

無回答 0                0.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 7                100            7                

問30 日本における子どもの貧困の実態を知っていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 内容までよく知っている 52              5.1             5.3             
2 内容について少し知っている 354            34.7           36.0           
3 聞いたことはあるが、内容は知らない 457            44.8           46.5           
4 聞いたことがない 120            11.8           12.2           

無回答 37              3.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            983            

問31 子どもの貧困対策に必要だと思うこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 国が行う支援 817            80.1           81.3           
2 三重県及び鈴鹿市が行う支援 786            77.1           78.2           
3 教育、福祉施設等が行う支援 491            48.1           48.9           
4 地域社会で支え合う等の支援 397            38.9           39.5           
5 保護者への支援 629            61.7           62.6           
6 子どもへの支援 692            67.8           68.9           
7 他の社会問題の方が優先度が高いため、必要と思わない 9                0.9             0.9             
8 その他 19              1.9             1.9             

無回答 15              1.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1005          

問32 子どもの貧困対策として、税金を使うべきだと思うこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 就学前教育（保育等）にかかる費用をすべて無料にすること 700            68.6           69.7           
2 小中高校生活にかかる費用をすべて無料にすること 778            76.3           77.5           
3 大学教育にかかる費用の家庭負担の軽減 547            53.6           54.5           
4 子どもが無料で過ごせる居場所の充実 495            48.5           49.3           
5 子どもの意見を政策や施策に反映できる仕組みづくり 268            26.3           26.7           
6 子どものいる保護者に対する税金や保険料の軽減 650            63.7           64.7           
7 生活保護の基準額の引き上げ 103            10.1           10.3           
8 税金は使うべきではない 23              2.3             2.3             
9 その他 46              4.5             4.6             

無回答 16              1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1004          

問33（１） 現在、お子さんと生計をともにしている大人は何人ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1人 33              3.2             3.3             
2 2人 933            91.5           93.0           
3 3人 19              1.9             1.9             
4 4人以上 18              1.8             1.8             

無回答 17              1.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1003          
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問33（２） 現在、お子さんと生計をともにしているこどもの人数は、お子さんを含めて何人ですか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1人 299            29.3           30.0           
2 2人 529            51.9           53.0           
3 3人 130            12.7           13.0           
4 4人以上 40              3.9             4.0             

無回答 22              2.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            998            

問34 子育ての中で特に大変なこと（困りごと）について
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもの健康管理・食生活 631            61.9           62.8           
2 子どもと一緒に過ごす時間の確保 432            42.4           43.0           
3 学習塾等（習い事）の費用 369            36.2           36.8           
4 相談相手がいないこと 55              5.4             5.5             
5 仕事と子育ての両立 620            60.8           61.8           
6 保護者自身の健康状態 252            24.7           25.1           
7 特にない 86              8.4             8.6             
8 その他 48              4.7             4.8             

無回答 16              1.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1004          

問35 お子さんの将来について不安なこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 進学のための学費の貯金等 759            74.4           75.7           
2 友人関係の構築 457            44.8           45.6           
3 希望の職業に就くまでのサポート 325            31.9           32.4           
4 社会への適応性 466            45.7           46.5           
5 子どもの日常生活（家事などの習慣） 366            35.9           36.5           
6 特にない 64              6.3             6.4             
7 その他 27              2.6             2.7             

無回答 17              1.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1003          

問36 困った時に相談する相手
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 親・親族 898            88.0           89.7           
2 友人・知人 736            72.2           73.5           
3 子ども 99              9.7             9.9             
4 学校の先生 164            16.1           16.4           
5 市等の専門窓口 72              7.1             7.2             
6 隣人・地域の人等 58              5.7             5.8             
7 ＳＮＳ等 75              7.4             7.5             
8 いない 32              3.1             3.2             
9 その他 28              2.7             2.8             

無回答 19              1.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            1001          

問37 あなたのご家庭では、お子さんが生まれてから現在までの間に、経済的な理由による料金滞納のために、
電気、ガス、水道のいずれかを止められたことがありましたか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あった 21              2.1             2.1             
2 なかった 957            93.8           96.6           
3 分からない 13              1.3             1.3             

無回答 29              2.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            991            
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問38 あなたのご家庭全員の収入を合わせた年間の「世帯の収入」を教えてください
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 収入はない 0                0.0             0.0             
2 50万円未満 3                0.3             0.3             
3 50～100万円未満 6                0.6             0.7             
4 100～150万円未満 6                0.6             0.7             
5 150～200万円未満 12              1.2             1.4             
6 200～250万円未満 13              1.3             1.5             
7 250～300万円未満 26              2.5             3.0             
8 300～350万円未満 30              2.9             3.5             
9 350～400万円未満 59              5.8             6.8             
10 400～500万円未満 100            9.8             11.5           
11 500～600万円未満 157            15.4           18.1           
12 600～700万円未満 118            11.6           13.6           
13 700～800万円未満 104            10.2           12.0           
14 800～900万円未満 95              9.3             10.9           
15 900～1000万円未満 65              6.4             7.5             
16 1000万円以上 74              7.3             8.5             

無回答 152            14.9           
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            868            

問39 あなたは「子どもの権利」について知っていましたか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 内容までよく知っている 79              7.7             8.0             
2 内容について少し知っている 332            32.5           33.8           
3 聞いたことはあるが、内容は知らない 398            39.0           40.5           
4 聞いたことがない 173            17.0           17.6           

無回答 38              3.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            982            

問40 「子どもにとって特に大切だと思うことの“度合”」 ①自分の気持ちを自由に言ったり、話したりできること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 2                0.2             0.2             
3 3 18              1.8             1.8             
4 4 79              7.7             8.0             
5 ５ 思う 881            86.4           89.1           

無回答 31              3.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            989            

問40 ②ごはんや寝るところがあって、安心して暮らせること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 10              1.0             1.0             
2 2 3                0.3             0.3             
3 3 9                0.9             0.9             
4 4 26              2.5             2.6             
5 ５ 思う 941            92.3           95.1           

無回答 31              3.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            989            

問40 ③自分らしく成⾧できること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 2                0.2             0.2             
3 3 17              1.7             1.7             
4 4 73              7.2             7.4             
5 ５ 思う 887            87.0           89.8           

無回答 32              3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            988            
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問40 ④病気やけがをしたら病院へ行けること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 4                0.4             0.4             
3 3 16              1.6             1.6             
4 4 57              5.6             5.8             
5 ５ 思う 902            88.4           91.3           

無回答 32              3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            988            

問40 ⑤仲間とグループを作って遊んだり、スポーツが出来ること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 8                0.8             0.8             
2 2 12              1.2             1.2             
3 3 96              9.4             9.7             
4 4 180            17.6           18.2           
5 ５ 思う 693            67.9           70.1           

無回答 31              3.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            989            

問40 ⑥仲間外れにされたり、いじめられないこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 10              1.0             1.0             
2 2 7                0.7             0.7             
3 3 45              4.4             4.6             
4 4 95              9.3             9.6             
5 ５ 思う 831            81.5           84.1           

無回答 32              3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            988            

問40 ⑦周りの人から痛いこと、怖いことをされないこと
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 10              1.0             1.0             
2 2 8                0.8             0.8             
3 3 27              2.6             2.7             
4 4 64              6.3             6.5             
5 ５ 思う 879            86.2           89.0           

無回答 32              3.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            988            

問40 ⑧将来の夢に向かって、やりたいことができること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 6                0.6             0.6             
2 2 6                0.6             0.6             
3 3 19              1.9             1.9             
4 4 89              8.7             9.0             
5 ５ 思う 867            85.0           87.8           

無回答 33              3.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            987            

問41 普段から、子どもの話を聞くことができていますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ できていない 11              1.1             1.1             
2 2 56              5.5             5.8             
3 3 342            33.5           35.4           
4 4 406            39.8           42.1           
5 ５ できている 150            14.7           15.5           

無回答 55              5.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            965            
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問42 「どのような相談場所であれば子どもは相談しやすいと思うかの“度合”」 ①聞いたことを秘密にしてくれるところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 12              1.2             1.2             
2 2 13              1.3             1.3             
3 3 109            10.7           11.1           
4 4 156            15.3           15.9           
5 ５ 思う 689            67.5           70.4           

無回答 41              4.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            979            

問42 ②たくさん話を聞いてくれるところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 4                0.4             0.4             
2 2 7                0.7             0.7             
3 3 68              6.7             7.0             
4 4 144            14.1           14.7           
5 ５ 思う 755            74.0           77.2           

無回答 42              4.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            978            

問42 ③学校から遠い離れたところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 170            16.7           17.5           
2 2 131            12.8           13.4           
3 3 384            37.6           39.4           
4 4 126            12.4           12.9           
5 ５ 思う 163            16.0           16.7           

無回答 46              4.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            974            

問42 ④電話やメール、ＳＮＳなど、直接会わずに相談できるところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 78              7.6             8.0             
2 2 95              9.3             9.8             
3 3 315            30.9           32.4           
4 4 209            20.5           21.5           
5 ５ 思う 275            27.0           28.3           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            

問42 ⑤直接会って相談できるところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 12              1.2             1.2             
2 2 37              3.6             3.8             
3 3 265            26.0           27.3           
4 4 268            26.3           27.6           
5 ５ 思う 389            38.1           40.1           

無回答 49              4.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            971            

問42 ⑥いつでも相談できるところ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 5                0.5             0.5             
2 2 6                0.6             0.6             
3 3 67              6.6             6.9             
4 4 133            13.0           13.6           
5 ５ 思う 765            75.0           78.4           

無回答 44              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            976            
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問43 地域活動や行政運営において、子どもの意見を聞くことは大切だと思うか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 5                0.5             0.5             
2 2 17              1.7             1.7             
3 3 127            12.5           13.1           
4 4 260            25.5           26.7           
5 ５ 思う 564            55.3           58.0           

無回答 47              4.6             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            973            

問44 「権利確認に必要なもの“度合”」 ①定期的な子どもへの「子どもの権利」についてのアンケート等の実施
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 52              5.1             5.4             
2 2 74              7.3             7.7             
3 3 288            28.2           30.0           
4 4 206            20.2           21.5           
5 ５ 思う 340            33.3           35.4           

無回答 60              5.9             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            960            

問44 ②「子どもの権利」について子ども同士が話し合う場の開催
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 34              3.3             3.5             
2 2 59              5.8             6.2             
3 3 323            31.7           33.7           
4 4 223            21.9           23.3           
5 ５ 思う 320            31.4           33.4           

無回答 61              6.0             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            959            

問44 ③「子どもの権利」について様々な分野の人が集まって話し合う場・会議体の開催
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 47              4.6             4.9             
2 2 69              6.8             7.2             
3 3 357            35.0           37.4           
4 4 209            20.5           21.9           
5 ５ 思う 273            26.8           28.6           

無回答 65              6.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            955            

問44 ④「子どもの権利」を踏まえた施策・取組のチェックリストの作成と評価の実施
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 35              3.4             3.7             
2 2 55              5.4             5.8             
3 3 355            34.8           37.3           
4 4 231            22.6           24.3           
5 ５ 思う 276            27.1           29.0           

無回答 68              6.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            952            

問45 「子育てしやすい環境に必要なもの“度合”」 ①保育園や幼稚園、学校などの通園・通学先が身近にあること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 1                0.1             0.1             
2 2 2                0.2             0.2             
3 3 22              2.2             2.2             
4 4 96              9.4             9.8             
5 ５ 思う 861            84.4           87.7           

無回答 38              3.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            982            

54/58



問45 ②子育て中の親子が集まったり、遊べたりする場所
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 14              1.4             1.4             
2 2 44              4.3             4.5             
3 3 204            20.0           20.8           
4 4 231            22.6           23.5           
5 ５ 思う 488            47.8           49.7           

無回答 39              3.8             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            981            

問45 ③子育て中の人や子育て経験者が身近に集まれる場や仕組み
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 24              2.4             2.5             
2 2 48              4.7             4.9             
3 3 268            26.3           27.5           
4 4 233            22.8           23.9           
5 ５ 思う 402            39.4           41.2           

無回答 45              4.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            975            

問45 ④子育てサークルなどのグループの自主的な活動がしやすい仕組み
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 46              4.5             4.7             
2 2 75              7.4             7.7             
3 3 367            36.0           37.6           
4 4 187            18.3           19.2           
5 ５ 思う 300            29.4           30.8           

無回答 45              4.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            975            

問45 ⑤子育て中の人への地域の理解
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 11              1.1             1.1             
3 3 113            11.1           11.6           
4 4 209            20.5           21.4           
5 ５ 思う 633            62.1           64.9           

無回答 45              4.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            975            

問45 ⑥地域の大人達が連携して、子どもの活動を育成・支援する場
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 23              2.3             2.4             
3 3 190            18.6           19.5           
4 4 271            26.6           27.9           
5 ５ 思う 479            47.0           49.3           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            

問45 ⑦子育ての悩みや困りごとを身近で相談できること
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 5                0.5             0.5             
2 2 12              1.2             1.2             
3 3 141            13.8           14.4           
4 4 257            25.2           26.3           
5 ５ 思う 561            55.0           57.5           

無回答 44              4.3             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            976            
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問45 ⑧子育ての情報の入手のしやすさ
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 7                0.7             0.7             
2 2 11              1.1             1.1             
3 3 105            10.3           10.7           
4 4 209            20.5           21.4           
5 ５ 思う 645            63.2           66.0           

無回答 43              4.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            977            

問46 「鈴鹿市が取り組むべきだと思うことの“度合”」 ①地域住民等による見守り支援の充実
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 12              1.2             1.2             
2 2 24              2.4             2.5             
3 3 164            16.1           16.8           
4 4 271            26.6           27.7           
5 ５ 思う 506            49.6           51.8           

無回答 43              4.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            977            

問46 ②保護者や子どものための相談・支援体制の充実
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 10              1.0             1.0             
2 2 11              1.1             1.1             
3 3 155            15.2           15.9           
4 4 288            28.2           29.6           
5 ５ 思う 510            50.0           52.4           

無回答 46              4.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            974            

問46 ③子どもの社会参画の促進
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 13              1.3             1.3             
2 2 20              2.0             2.1             
3 3 289            28.3           29.9           
4 4 289            28.3           29.9           
5 ５ 思う 357            35.0           36.9           

無回答 52              5.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            968            

問46 ④里親制度など養育する大人のいない子どもに対する支援
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 9                0.9             0.9             
2 2 23              2.3             2.4             
3 3 198            19.4           20.5           
4 4 257            25.2           26.6           
5 ５ 思う 480            47.1           49.6           

無回答 53              5.2             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            967            

問46 ⑤家庭や学校などで権利の侵害を受けている子どものための救済措置の強化
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 7                0.7             0.7             
2 2 8                0.8             0.8             
3 3 121            11.9           12.4           
4 4 219            21.5           22.5           
5 ５ 思う 617            60.5           63.5           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            
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問46 ⑥家庭の貧困やヤングケアラーなど，困難な状況に置かれた子どもに対する支援
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 7                0.7             0.7             
2 2 5                0.5             0.5             
3 3 130            12.7           13.4           
4 4 195            19.1           20.1           
5 ５ 思う 635            62.3           65.3           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            

問46 ⑦声をあげることが出来ない子どもの意見を聞くための取組み
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 7                0.7             0.7             
2 2 3                0.3             0.3             
3 3 94              9.2             9.7             
4 4 203            19.9           20.9           
5 ５ 思う 665            65.2           68.4           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            

問46 ⑧同じ立場や悩みを持つ人同士をつなげるための取組み
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 思わない 12              1.2             1.2             
2 2 16              1.6             1.6             
3 3 183            17.9           18.8           
4 4 276            27.1           28.4           
5 ５ 思う 485            47.5           49.9           

無回答 48              4.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            972            

問47 鈴鹿市の子育てに関する情報を、どのように入手していますか
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 市役所や市の機関 291            28.5           29.1           
2 広報紙 743            72.8           74.4           
3 市のウェブサイト（市のホームページ、きら鈴等） 395            38.7           39.5           
4 友人 358            35.1           35.8           
5 小学校 198            19.4           19.8           
6 病院 69              6.8             6.9             
7 情報の入手先がわからない 81              7.9             8.1             
8 その他 38              3.7             3.8             

無回答 21              2.1             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            999            

問48 ①子育てが楽しいと感じる度合い
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 低い 42              4.1             4.2             
2 2 87              8.5             8.8             
3 3 427            41.9           43.0           
4 4 307            30.1           30.9           
5 ５ 高い（とても楽しい） 131            12.8           13.2           

無回答 26              2.5             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            994            

問48 ②仕事と子育ての両立が大変と感じる度合い
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 低い 20              2.0             2.1             
2 2 74              7.3             7.7             
3 3 366            35.9           38.0           
4 4 263            25.8           27.3           
5 ５ 高い（とても大変） 239            23.4           24.8           

無回答 58              5.7             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            962            
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問48 ③子育ての環境や支援に対する満足度
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 １ 低い 108            10.6           10.8           
2 2 179            17.5           18.0           
3 3 481            47.2           48.3           
4 4 195            19.1           19.6           
5 ５ 高い（とても満足） 33              3.2             3.3             

無回答 24              2.4             
N （％ﾍﾞｰｽ） 1020          100            996            
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